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Wo:

Campus Raabs an der Thaya
Die Universität kommt ins Waldviertel!
Es ist wieder soweit! Die Universität kommt zurück ins Waldviertel!
Von 19. bis 23. Juli 2010 verwandeln österreichische und tschechische Jugendliche im Alter von 11 bis 14 Jahren die Stadt Raabs in einen Universitätscampus. 
Im Rahmen der NÖ Landesausstellung 2009 wurde die erste grenzüberschreitende Junge Uni Waldviertel initiiert und findet auf Grund des großen Erfolges nun ihre Fortsetzung.

Wie an „echten“ Universitäten finden am Vormittag Vorlesungen statt. 
Prim. Univ.-Prof. Dr. Paul R. Bratusch-Marrain vom Landesklinikum Waldviertel Horn widmet sich dem Thema Ernährung. FH-Prof. Mag. Rosa von Suess lädt zum Vortrag „Ich will einen Film machen“  und Univ.Lek. Dr. Manfred Greisinger beantwortet die Frage „Was nicht in den Medien ist, hat nicht stattgefunden?“. Weitere Themen von Volkswirtschaft, Journalismus, Marketing, Medienmusik über Gesundheit und Zeitgeschichte laden zum Studieren in den Lindenhof und die Burg Raabs.
Am Nachmittag wird in den Workshops beim Erstellen eines Podcasts oder einer Zeitungsreportage, beim Kreieren einer Marke oder in der gesunden Küche das Erlernte in die Praxis umgesetzt. Spaß und Action gibt es bei Sportolympiade, Lagerfeuer und Uni-Disco.
Junge Uni Waldviertel goes Jihlava. Einen Tag verbringen die Jungstudierenden in der Stadt Jihlava, Region Vysocina. Die Polytechnische Hochschule öffnet im Sommer ihre Pforten für die Kinder. Am Nachmittag wird bei einer Rätselralley die Stadt erkundet.
Am Campus Raabs steht das  Jugend- und Familiengästehaus als Quartier zur Verfügung. Ein österreichisch-tschechisches Team betreut die Kinder und sorgt für eine „grenzenlose Kommunikation“ aller Teilnehmer.
Die Europa Brücke Raabs veranstaltet die grenzüberschreitende Junge Uni Waldviertel in Kooperation mit der IMC Fachhochschule Krems, der Jungen Uni Krems, der Polytechnischen Hochschule Jihlava und dem Ludwig Boltzmann Institut für Kriegsfolgen-Forschung.
Anmeldung von 15. Mai bis 30. Juni 2010 bei der Europa Brücke Raabs.
Kontakt: Ingrid Muthsam, 0664/2326170, jungeuni@waldviertel.at, www.jungeuni-waldviertel.at
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